

聊城出台户籍管理制度改革方案

租住成套住房两年就可落户

本报聊城12月11日讯(记者

刘铭 市政府6日下发《聊城户籍管理制度改革实施方案》，将在统一城乡户口登记制度的基础上，实施更加灵活的户口迁移政策，在市区有合法稳定住所或租住成套住房并实际居住2年以上，可在当地申请登记常住户口。

根据规定，在县级市市区、县

人民政府驻地镇和其他建制镇有合法稳定职业并有合法稳定住所的人员，本人及其共同居住生活的配偶、未婚子女(含离异并实际随父母共同居住生活的)、父母，可以在当地申请登记常住户口。与

在聊城市市区(包括东昌府区、聊城经济开发区)有合法稳定住所(含租住成套住房并实际居住

2年以上的)，本人及其共同居住生活的配偶、未婚子女(含离异并实际随父母共同居住生活的)、父母，可以在当地申请登记常住户口。与此同时，将加快城镇“城中村”改造，将“城中村”村民统一登记为城镇居民，统一纳入城镇社区公共服务管理，享受城镇居民同等待遇。

方案规定，要加强城镇基层

政权和群众自治组织建设，健全完善社区服务功能，深化社区警务战略，及时将落户城镇的农村人口纳入社区服务管理，保证其享受与当地居民同等的权益，允许符合条件人员享受城镇公共租赁房、廉租房、经济适用房等住房保障政策。

对暂不具备城镇落户条件的

流动人口，要进一步完善管理制度，健全服务措施，使他们在劳动报酬、子女上学、技能培训、公共卫生、住房租赁、社会保障、职业安全等方面享受与当地居民同等的公共服务待遇。各部出台有关就业、义务教育、技能培训等政策措施，一律不准与户口性质挂钩。

“找个人牵手，春节也好带回家”

“都市白领平安夜单身派对专场”咨询火爆，报名电话:8277092

本报聊城12月11日讯(记者
凌文秀) “实在扛不住了，想报名齐鲁晚报相亲会找个对象，好春节带回家。”11日，很多都市白领电话咨询报名事宜。“都市白领平安夜单身派对专场”是齐鲁晚报今年压轴的一场相亲会，此次活动男女嘉宾各限50人，想参加可得抓紧报名！咨询电话：

8277092。

“工作四年了，一直没对象，爸妈都要急死了。”周女士是一家律师事务所的律师，才工作时爸妈就催着她找对象，可她总觉得工作还不熟悉，想先拼事业。“可

能是觉得我年纪大了，今年我爸妈可着急了，一直催着给我找对象。”

11日电话咨询的单身白领，不少都有类似周女士这样的“苦恼”，很多都想在春节期间找到一个能带回家见父母的TA。

12月24日平安夜，齐鲁晚报相亲会推出2012年压轴专场，专为聊城都市白领打造、全新改版的单身派对。活动旨在顺应高品位、快节奏的城市白领生活特点，为大家打造个性化主题相亲社交平台。活动现场也将进行精美浪漫的布置，

为参加人员提供自助餐，让单身男女在鲜花、美酒、饮料、甜点等打造的温情浪漫氛围里牵手有缘人。

如果您是单身，在1980年1月1日后出生，而且有大学学历、正式工作、稳定收入；如果您是个积极向上、品行优良的好青年，那就赶快报名参加这次平安夜单身派对吧！哪怕请假报名、哪怕请假去参加活动，只要能在年底前找到TA，所有付出又有何关系！

欢迎金融、卫生、地产、通信等行业的大中型企业管理人员以

及机关事业单位的成功人士加入。也欢迎一些单身职员较多的单位，帮单身员工集体报名，把参加齐鲁晚报相亲会作为“年终福利”发给单身职员。

本届相亲会限制报名人数最多为100人，其中单身男女各50人。有意者可携带身份证件、照片到齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉路口西北角)报名，市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可。报名前可电话咨询具体报名事宜，咨询电话:8277092、8451234。

今冬供暖至今，温度一直不达标

物业：小区用暖率低，暖费连年要补差

本报聊城12月11日讯(记者
杨淑君 张召旭) 最近，开发区凤凰新城居民刘女士很闹心，今冬已开始供暖20多天了，她家里的暖气一直都不热。

11日，刘女士介绍说，就刚供暖那几天，家里还能勉强达到16℃。“刚供暖那会儿天气不很冷，屋里还好点，现在气温降到了零下，屋里温度最高的时候就是中午，也就在14℃左右。”刘女士说，她家是地板采暖，除了进水管摸上去有些热乎之外，回水管基本都是凉的。不光是她家不热，还有很多业主家里也不热，她家楼上4楼的邻居因为暖气不热已经打出了卖房广告，可到现在房子还没卖出去，不为别的，就因供暖不达标。



凤凰新城物业公司的徐先生介绍，这个小区分五期建设，共2180余户，这个供暖季仅700余户交取暖费，而且这些用暖居民还非常分散，有的一栋楼上只有几户，甚至一两户居民用暖，热源从换热站出来，要途经很长的管道才能逐户将热气送到家中，途中消耗了不少热量。目前，物业每天都会接到一些反映家里不热的电话，查看发现大都是一些边户或顶层，凤凰新城是聊城最早实行地板采暖的小区，当时对于供暖管道的铺设可能还没有十分严格的要求，一些边户或顶层没有加密加粗，导致居民家中暖气不热。同时也受到户型结构的影响，居民家的飘窗隔风不隔寒，而且外墙没有保温层，所以暖气温度很难上去。

徐先生说，除了供暖率太低的影响，还有些居民“偷暖”，没交取暖费却私自开阀门。“地暖供热没法像采用暖气片的小区那样截管道。”

徐先生介绍，小区自2003年左右开始入住，2004年开始集中供热。因分为五期建设，再加上是首个使用地热供暖的小区，在小区没有完全建成的情况下，开发商对前期住户进行用热补贴。“当时就可着劲儿烧，也是想看看地热供暖效果怎样。”

“2008年至2010年，开发商支付了取暖补差120多万元。”徐先生拿出一张《2011年度供暖工作告广大业主书》说，现在前几期的居民楼都已过了保修期，开发商也将其管理和服务工作移交给了物业。“在保修期内开发商给供暖补贴，但现在已经不再补了。”他说，去年本想成立供暖监督小组，每栋楼都选几名代表，监督物业的供暖情况，还打算将供暖所涉及的费用全面公示。“选出的几名代表一看是监督供暖，都说这是得罪人的事儿，直接就走了。”

徐先生说，物业公司代收取取暖费后，用这些钱去供热公司购买热源。物业公司办公室每个人



10日，凤凰新城居民刘女士家的温度只有14℃。
本报记者 杨淑君 摄

的桌上都有个计算器，天天都要算按照当天这个热量供，所交取暖费买来的热量能不能坚持到供暖季结束。

“我们是二十四小时不间断供暖。”徐先生说，可能是因为气温有温差，有些居民可能半夜醒来感觉暖气不热，但换热站绝对是不间断运转的。

“时风创鑫小区供暖问题”追踪
管理人员称正统一改造小区暖气管道

本报聊城12月11日讯
(记者 焦守广) 本报11日报道了居民反映高唐县时风创鑫小区供暖不热问题，时风房地产有限公司后勤处在稿子见报当天即联系记者，称小区存在暖气片老化、堵塞现象，目前正在统一进行管道改造。

11日，负责创鑫小区供暖的时风房地产有限公司后勤处管理人员称，时风集团共有创鑫、创业、酒业三个小区，公司领导十分重视冬季供暖。“前几年县里进行集中供暖改造，每户需交20元城市配套费，不少人意见大，为了照顾小区业主，我们公司自己拿的这部分钱。”

该管理人员表示，创鑫小区已经建好10多年了，当初的确采用的是地暖。为了加强小区供暖，三个小区统一改成天然气供暖，由公司自己供暖。“最近我们正在对小区进行管道改造，原来的暖气管道已经出现老化、堵塞现象，这很影响供暖效果，东区已经改造完，目前开始对西区进行改造。”

对于居民反映的供暖不热和分时供暖问题，管理人员说，前段时间之所以白天不供暖，是受燃气供应影响，最近天气降温后，他们在白天也进行了暖气供应。此外，暖气不热还与5楼住户关闭放气阀门有关，阀门关闭后会影响整个单元住户取暖。

管理人员称，他们经常挨家挨户调查温度、管道状况等，一发现问题便立即进行处理。“一般温度都能达到十五六度，也欢迎住户能及时把情况反映上来，我们也好开展工作，弥补不足。”

品全兴 万事兴



38度龙版全兴大曲78元/瓶 52度龙版全兴大曲88元/瓶

1963年，“全兴大曲”荣获国家质量金奖和“中国名酒”称号。
1984年，“全兴大曲”第二次荣获国家质量金奖和“中国名酒”称号。
1988年“全兴大曲”荣获首届中国酒文化“中国文化名酒”称号。
1989年“全兴大曲”第三次荣获国家质量金奖和“中国名酒”称号。
1994年“全兴大曲”在中国国际名酒博览会上荣获“中国酒王”称号。
1995年中华人民共和国国内贸易部授予“全兴大曲”为“中华老字号”称号。
2000年“全兴大曲”商标荣获“中国驰名商标”称号。
2006年中华人民共和国商务部认定“全兴大曲”为“中华老字号”称号。



厚积薄发，川酒荣耀
HOUJIBOFACHUANJIURONGYAO

四川全兴酒业有限公司
华东大区服务电话: 0531-86031799